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A könyvtár 2022-ben a „KÉK” Környezet-Életmód-Közösség fenntartható fejlesztési 
tervében célkitűzésként határozta meg, hogy online és nyomtatott 
tartalomszolgáltatással több szintű információszolgáltatást és ismeretterjesztést valósít 
meg. Ennek érdekében 2023-ban első alkalommal készítettünk egy egész évet átívelő 
kvízjátékot, 2024-ben pedig keresztrejtvény játékot. A témákat a „KÉK” munkacsoport 
a munkatervében határozta meg, melyek környezetvédelmi világnapokhoz, életmódhoz 
kapcsolódtak.  

A 2023-as kvíz témái: 
február – A Tisza élővilágának emléknapja 

március – A beporzók napja 

április – A Föld napja 

május – Az európai nemzeti parkok napja 

június – Az óceánok világnapja 

július – Műanyagmentes július 

szeptember – Az élelmiszerpazarlás-elleni világnap 

október – A Kéktúrázás napja 

november – Európai Hulladékcsökkentési Hét 
 

Ebben az évben 9 hónapon keresztül 13+1 kérdésre kellet válaszolni. A játékban 42 fő 
vett részt, melyből 20 fő és 5 csapat (tiszaújvárosi székhelyű cég dolgozói) tartott ki a 
végsőkig. A játékban részt vett a Szent István Katolikus Általános Iskola 3 fős 
gyermekcsapata is. 

A 2024-es keresztrejtvény témái: 
február - A vizes élőhelyek napja 

március – A víz világnapja 

április – A vakvezető kutyák világnapja 

május – A madarak és fák napja 

június – A jóga világnapja 

július – Semmelweis-nap 

szeptember – A takarítás világnapja 

október – Kék kalandozások (Országos Kéktúra) 
november – Európai Hulladékcsökkentési Hét 

Az elkészült keresztrejtvény minden hónap első hetében jelent meg a honlapon, illetve 
a nyomtatott változat a kölcsönzőpultban kérhető volt.  

A leadott megoldólapok alapján 55 játékos vett részt, melyből 3 feladatlapot egy 
tiszaújvárosi székhelyű cég dolgozói adtak le, akik a 2023-as játékunkon is részt vettek.  
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Hónapról hónapra velünk játszott a Szent István Katolikus Általános Iskola 
környezetismereti szakkörének 9 diákja is. 

Az elégedettségmérés első kérdése az volt, hogy értékelje 1-5 között, hogy tetszett a 
játék? A válaszadók 98%-a 5-ösre pontozta a játékot, 1 fő, azaz a válaszadók 2%-a pedig 

4-esre. 

A második kérdésünkben azt kellett 1-5-ig értékelni, hogy mennyire voltak hasznosak a 

kérdések, illetve a válaszok. 51 fő (93%) 5-ösre értékelte azok hasznosságát, 3 fő (5%) 
4-esre, 1 fő (2%) pedig nem adott választ. 

A harmadik kérdésben megkérdeztük, hogy részt venne-e a következő játékunkon. Erre 
a válaszra mindenki (55 fő) pozitívan válaszolt: 

Nagyon örülnék, ha lenne 

Igen 

Természetesen igen! 
Naná! Igen 

Abszolúte igen 

Természetesen 

Igen, természetesen 

Lehetőség volt személyes véleményt, javaslatot megfogalmazni, melyre az alábbi 
válaszok érkeztek: 

Élvezetes volt várni, és a családot is összehozta. 
Nagyon élveztem a rejtvényeket, mert sokat lehetett okosodni, érdekességeket 
megtudni. 

50 éven túl is élvezetes időtöltés. Gratulálok! 
Legyen még sok ilyen jellegű játék! 
Szuper agytorna volt 

Nagyon sok érdekesség volt a rejtvények fejtése közben 

Egyébként is szeretek rejtvényeket fejteni, ezt is imádtam! 
Örülnék még hasonló fejtörőknek! Nyomozás, utánajárás és emellett okulás! 
Tökéletes kombinációk. 
Folyamatosan vártam, hogy mikor jön ki az újabb rejtvény, újabb hónap. Hamar 
elrepült az idő! 
Köszönöm a lehetőséget, hogy részt vehettem. 
Minden rejtvényt nagyon vártam, kedveltem. 
Csak így tovább 

várom a következőt 
Szerettem ezt az egészet. Hónapról-hónapra az érdekességeket, új témákat. 
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Vártam minden hónapban a lehetőséget a játékra! Sok új dolgot tudtam meg a 
rejtvényekből! 
Érdekes, tanulságos volt 

 

Összességében elmondható, hogy a környezetvédelemre, életmódra felhívó játékokra 
van igény. 2024-ben 31%-kal többen játszottak, mint 2023-ban. A játékosok 98%-a 

teljes mértékben elégedett volt a játékkal, annak hasznosságával pedig 93%. A 
válaszadók 100%-a újra részt venne ilyen jellegű játékban. A személyes vélemények 
alapján elmondható, hogy folyamatosan várták, és érdekesnek találták a rejtvényeket, és 
sokat tanultak belőle. 
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